

## ■ 公告提示

### 三房巷增发股上市流通



○ 公司网下配售的8128538股增发股份在限售一个月后,该部分股票将于2007年7月16日起上市流通。

### 第一食品选出新高管



○ 公司董监事会同意选举吴顺宝为董事长,汪建华为总经理,张黎云女士为董秘,刘启超为证券事务代表,张健为监事长。

### 金种子酒提示股价异动



○ 公司股票连续三个交易日内收盘价格涨幅偏离值累计达到20%。经咨询,不存在应披露而未披露的重大信息。

### 康恩贝申请增加授信额度



○ 公司董事会同意2007年内申请增加银行贷款授信额度17000万元的议案。

## 连拉13个涨停 古井贡酒大股东高位减持

○ 本报记者 唐文祺

已连续拉出13个涨停的古井贡酒,却遭遇控股股东安徽古井集团的减持。古井贡酒今日公告称,古井集团已出售手中持有的3297989股公司股票,占公司总股本的1.4%。在利空消息刺激之下,古井贡酒反而逆势连拉涨停已属反常,而控股股东选择在高位减持更是耐人寻味。

公告提示,截至2007年7月10日

收盘,古井集团已通过深圳证券交易所累计售出古井贡酒3297989股,目前古井集团还持有企业股票143702011股,占到公司总股本的61.15%,仍为古井贡酒第一大股东。

对古井集团来说,6月份的复牌公告却是宣布了改制意图的失败。复牌当日公告称,由于亳州市国资委与中标候选人 International Beverage Holding Limited 在商务谈判中存在重大分歧,无法达成一致意见。因此经亳州市人民政府研

究,古井集团100%国有产权转让工作被予以终止。早在2005年11月,古井集团便以10.8亿元价格在合肥市产权交易所进行挂牌转让,但无人中标。之后,古井集团又相继在今年1月份、2月份实行挂牌出让,最终在4月份选择了IBHL为候选人,然而,最终依然以失败告终。

今年4月,正在力图实行改制的古井集团却传出该集团董事长王效金及多名高管被调查的消息,在集团协同亳州市委、市政府召开的“古

井集团营销合作恳谈会”上,相关负责人表示,古井集团的改制工作仍然会进行下去。即使在6月份集团100%国有产权转让工作终止之后,亳州市国资委依然表示,将继续推进古井集团产权制度改革工作。但同时指出,目前没有重新启动古井集团100%国有产权转让工作的计划,这使得集团改制工作陷入迷雾之中。

有意思的是,虽然股权转让失利,但复牌之后的古井贡酒却出现

了无量涨停的局面,市场弥漫“惜售”心态。有业内人士分析,主要原因是股权出让的失败反而给投资者带来巨大的想象空间。对自2007年3月份成功实行“摘帽”的古井贡酒来说,股权困境的解决只是时间问题,但与之相反的是,坊间却有传闻指出,多家机构参与了古井贡酒复牌后的连拉涨停交易。同时,在连续13个涨停之后,古井集团却出现了减持行为,恐怕并不能以补涨势头已尽进行解释。

## 健桥证券破产拖累上海贝岭

○ 本报记者 陈建军

健桥证券的破产清算,将对上海贝岭的经营收益产生负面影响。上海贝岭今天公告说,公司董事会新一届会议通过了《公司参加健桥证券股份有限公司破产清算事宜的议案》。

7月6日,上海贝岭收到通知,7月20日,健桥证券将召开债权人会议,会议议题包括:通报债权申报情况、债权人资格审查结果;核查债权的证明材料,破产债权的财产担保情况及数额;指定债权人会议主席等。

但上海贝岭表示,由于健桥证券的债权清偿率很低,公司4890万元债权面临重大损失,并可能对公司的经营收益产生重大的负面影响,公司将积极努力妥善处理和消化。

## 沪东重机独董津贴猛涨6.6倍

○ 本报记者 陈建军

7月10日,沪东重机第三届董事会2007年第五次临时会议以10票同意、1票弃权的结果通过了《关于增加公司2007年第二次临时股东大会临时提案的议案》,这个临时提案是将独立董事的年度津贴由原来的5万元上调为38万元(含税)。

按照新的津贴标准,沪东重机独立董事的津贴水平将跻身沪深上市公司的前列。据WIND统计,独立董事津贴标准在沪东重机前列的公司有深发展、中国银行。其中,深发展独立董事最高和最低的津贴为78万元和50万元,中国银行独立董事最高和最低的津贴为64.65万元和40万元。

## 江苏阳光1亿竞标两金融股权

○ 本报记者 陈建军

江苏阳光7月9日召开的董事会会议,决定以合计最低10358万元的价格到上海联合产权交易所竞标银川市商业银行887.5万股股权和山西证券3.84%股权。

银川市商业银行成立于1998年,注册资本73013.01万元。通过上海产权交易所挂牌出售的是宁夏新都文化科技实业发展有限公司,887.5万股银川市商业银行股权的挂牌价格为1358万元。江苏阳光表示,目前股权转让仅处于停牌阶段,挂牌到期日为本月16日。

山西证券成立于1988年,注册资本130380万元。通过上海产权交易所挂牌出售山西证券股权的是山西省电力公司,3.84%股权的挂牌价格为9000万元。江苏阳光表示,目前股权转让仅处于停牌阶段,挂牌到期日为本月27日。

## 中国国航百亿元购23架空客

○ 本报记者 陈建军

7月10日,中国国航及国航集团进出口贸易公司与空中客车公司签订购买23架空客A320系列飞机的协议,合同总价不会超过106.85亿元。

中国国航表示,公司将以业务营运、商业银行贷款、其它融资工具所得现金为上述交易提供资金。上述飞机的引进,预计将使公司运力增长5.88%。

## 第一落点

### \*ST威达

#### 隐瞒关联交易遭处罚

\*ST威达今日公告,中国证监会已向公司下发了《行政处罚决定书》,责令\*ST威达改正虚假陈述行为,并罚款30万元,同时对直接负责主管人员分别给予警告及罚款。

中国证监会在处罚决定书中指出,由于\*ST威达在2003年年报和2004年中报中未披露重大关联交易事项,因此违反了相关法规条例,并构成违法行为。(唐文祺)

### 证监会上海稽查局 传唤S\*ST中纺原董事

中国证监会上海稽查局今天在媒体刊登公告,公开传唤S\*ST中纺原董事赵阳。

公告表示,中国证监会上海稽查局已对S\*ST中纺涉嫌违反证券法规的行为立案调查。上海证监局、稽查局多次联系有配合调查义务的赵阳均未果,现要求赵阳在7月20日前携带本人身份证前往中国证监会上海稽查局协助调查。(王璐)

### 外高桥

#### 诉西南证券讨保证金

外高桥今天公告说,公司在西南证券上海西路证券营业部账户内的部分资金/股票去向不明。日前,公司向上海市第一中级人民法院起诉,要求西南证券及其上海西路营业部返还2600.99万元,赔偿利息损失640.9万元,并承担案件诉讼费用。目前,上海市第一中级人民法院已经受理了本案。(陈建军)

## 兑现承诺 韶能股份高管增持自家股票

○ 本报记者 彭友

7月5日,韶能股份股价下探至近段时间最低点5.40元。当天,韶能股份八名高管集体增持公司股票,成交均价为5.44元。

深交所网站相关信息显示,7月5日当天,韶能股份董事长徐兵、副董事长陈来泉、监事会主席张能龙、董秘胡启金等八位高管,纷纷逢低增持公司股票。其中,徐兵以增持6400股排行第一,陈来泉以5800股紧随其后。

据记者统计,韶能股份八名高管当天共增持2.62万股,耗资14.3万元。

7月5日,韶能股份以5.80元开盘后一路下跌,最低至5.40元,收盘于5.42元。上一次与此最相近的价格,出现在今年3月下旬。

巧合的是,此后的两个交易日,韶能股份股价开始攀升。7月6日,韶能股份上涨8.86%,收于5.90元;7月9日,韶能股份上涨2.88%,收于6.07元。

事实上,截至目前,韶能股份高管普遍持有不少公司股票。此次公开的八名高管持股情况中,徐兵共持有韶能股份11.8万股,陈来泉持有16万股,最少的是财务中心主任袁勇会,也持有7360股。

记者昨日未能联系到韶能股份相关人士予以置评。但记者查询韶能股份招股说明书获悉,该公司管理层承诺,公司将在股改方案实施后,要求公司中层及中层以上管理人员、下属企业管理层在股票二级市场购入公司股票,所用资金额度不低于相关管理人员年度薪酬总额的15%,所购股票在其任职期间予以锁定,其中高管持股部分应按相关规定执行。

据了解,这个持股承诺是为配合股改的实施而进行,其目的是为了增强投资者信心,保持管理人员利益与股东利益相一致,不同于管理层股票期权计划。

此外,近几日,海立股份高管也在购入自家股票,而且购买的是B股。其中,监事长张兆琪于7月3日、6日分别购入3000股和6000股,成交均价分别为0.78美元、0.70美元。张兆琪此前没有持有公司股票。公司副总经理郭竹萍也是从无到有,于5日首次购入6000股,均价为0.73美元。



## 王石妻子斥资90万买万科A

○ 本报记者 彭友

由于购入万科A股票,万科董事长王石的妻子王江穗首次亮相资本市场。

深交所网站昨日披露,7月6日,王江穗购入46900股万科A,成交均价为19.38元,共耗资90.8922万元。

当天,万科A开盘于18.50元,最高至19.50元,收于19.38元。此后两个交易日,万科A连续攀升,昨日报收于20.52元,上涨2.96%。

至于王石本人的持股情况,万科2006年年报显示,其在期末共持有62.8万股。而根据万科A制定的股权激励计划,董事长的分配额度为当年度股票激励计划拟分配信托财产的10%。

截至今年5月,万科A首期限制性股票激励计划中,2006年度奖励基金委托深圳国际信托投资有限责任公司累计持有万科A股票4374.025万股,预提的2007年奖励基金委托深圳国际信托投资有限责任公司累计持有万科A股票1722.9468万股,两部分合计6096.9718万股。

## 南京银行行长章宁:梅花香自苦寒来

2007年7月,对于南京银行行长章宁来说,是一段很不平凡的日子。从现在开始,南京银行将完成从地方性股份制银行到上市银行的跨越。回顾过往,展望未来,章宁感触颇多。

### 细说企业更名缘由

秦淮溢彩,钟山呈祥,1996年2月6日南京城市合作银行正式诞生,1998年更名为南京市商业银行。2006年12月,原南京市商业银行正式更名为南京银行,成为首批剔除“市商行”字眼的地方银行。虽然只是去掉了几个字,却有着非同寻常的意义,南京银行承载着企业跨区域经营、上市等目标实现的重任。

章宁认为,沿用南京商业银行的名字,在进行跨区域发展时,很难得到当地政府的大力支持,而在与境外投资者接洽时,他们也不认同地方色彩太浓的银行;同时,在成功上市之后,“地方性”会成为投资者以及战略投资者的顾虑,降低他们对持股的信心。更名为南京银行,表达了南京银行努力成为全国性商业银行

的决心。同时,更名为南京银行,也继承了原南京市商业银行的无形资产:良好的国际声誉和南京作为六朝古都、省会、区域性经济中心的品牌价值。

### 坚持服务中小企业

章宁称,作为一家南京本土生长的银行,南京银行一直坚持中小企业银行的定位,并且取得了优秀的业绩。中小企业贷款难一直是经济发展中的一个难题,而南京银行立足于为区域经济服务,充分发挥自身的地缘、人脉优势,在为中小企业服务方面做出了积极探索,也取得了极大的经济效益。

央行副行长吴晓灵2006年在南京调研时表示,中小商业银行在小额贷款市场其实大有利益可图;商业银行可以在结合信用社区、创业培训等社会信用建设的基础上,通过提高利率,来弥补资金成本、管理成本,留出利润,走利率覆盖风险的商业可持续道路。吴晓灵希望南京银行即使将来上市了,也要做一个好

的市民银行,小银行同样能够有大利润;中国不缺乏大银行,但是真正沉下心来为广大人民服务的银行太少了;所有的金融家都应该找准自己的市场定位,找好市场空缺,空缺就是赢利的空间。

南京银行也正是沿着这种思路,坚持服务中小企业,努力为中小企业打造特色服务平台,从政策引导、制度配套、技术支持、业务流程、信贷授权等多方面着手,为中小企业提供多种便捷周到的金融服务。2006年末,中小企业贷款达到28.80亿元,增幅达141.21%。在有力促进企业发展的同时,也实现了自身价值的最大提升。

章宁表示,南京银行将以此次上市为契机,积极推动金融创新,提升业务水平,适时开办金融租赁、资产买卖等金融创新业务,探索中小银行“一站式”服务模式。

### 做债券市场的领先者

作为一家地方性股份制商业银行,南京银行在债券市场享有盛誉。章宁介

绍道,南京银行是首批进入银行间债券市场的城市商业银行之一,是最早成为中国人民银行公开市场一级交易商的城市商业银行之一,是中国人民银行总行批准的首批9家“双边报价商”之一。2002年,南京银行的债券现货买卖交易量列市场第一,超过了当年工农中建四大国有银行的总和。

### 引进国际战略投资者

章宁介绍,作为城市商业银行中的佼佼者,南京银行率先引进国际战略投资者,提升企业经营管理能力和风险控制能力。

2001年11月,南京银行以当时外资对中资银行参股的最高比例——15%,接受了世界银行组织成员——国际金融公司的投资入股。

2005年10月,南京银行引入法国巴黎银行作为该行的战略投资者,并与其签署了战略联盟协议和业务合作协议,建立了战略合作关系。目前巴黎银行是第二大股东,占股本19.2%。同时,南京银

行和一些海外银行积极开展业务合作。2002年,与意大利联合商业银行成功实现技术合作,2003年,与韩亚银行签署《业务合作备忘录》。

### 走跨区域发展之路

2005年中国银监会提出对城市商业银行“扶优限劣”的监管思路,并鼓励优秀的城市商业银行跨区域经营。南京银行当仁不让。章宁介绍,2006年,南京银行参股山东的日照市商业银行,以18%的股权成为该行的第一大股东,开始了跨区域的有益尝试。2007年2月,南京银行泰州分行顺利开业,成为继上海银行、北京银行之后第三家设立异地分支机构的城市商业银行。

南京银行此次募集资金将用于充实资本金,作为实现区域经营的资金来源保障,公司将积极争取在上海、杭州等地开设新的分支机构,加速跨区域发展的步伐。南京银行将采用新设机构、并购、参股等方式,坚持地缘性发展原则,走稳健扩张之路。

### 以优良业绩回报投资者

南京银行扎根于繁华的江南胜地,以辐射整个长三角地区为目标,以推动区域经济发展为己任,历经十余年励精图治,开拓创新,已经发展成为市场定位明确、经营业绩良好的地方性股份制商业银行。

据章宁介绍,近三年,公司总资产和净利润年复合增长率分别达23.1%和65.2%。2006年,南京银行加权平均净资产收益率为25.31%,每股收益为0.49元,位居同行业前列。2006年,南京银行进入《亚洲周刊》发布的年度亚洲银行300强排行榜,英国《银行家》杂志发布的全球1000家大银行排名名单,被中国《银行家》杂志评为“十佳城市商业银行”之一。

章宁表示,在广大投资者的高度信任与大力支持下,南京银行此次A股发行必将取得圆满成功;南京银行一定不负众望,以上市为契机,实现跨越式成长,创造更加优良的业绩,以优良的业绩回报广大投资者!(公司巡礼)